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[25] Naj bodo a,b, ¢ € Z taksni, da je D(a,b,c) = 1. Dokazi naslednji
trditvi:

(a) D(D(a,b),D(a,c)) =1,
(b) D(a,bc) = D(a,b)D(a,c). (NAMIG: Pomagaj si s trditvijo iz (a))

[25] Dolo¢i zadnjo Stevko Stevila
(o (D))
kjer je stevilo sedmic v zgornjem izrazu enako 2013.

[25] Na koliko razlicnih na¢inov lahko z natanko 1000 kovanci dobimo
znesek 2003, ¢e imamo na razpolago kovance za 0,25%, 0,1$ in 0, 058.

4. [25] Dolo¢i vse mozne trojice celih stevil (z1, 2, x3), ki zados¢ajo enakos-
tim
T+ Ty + 23 =6,
x4 22+ 13 = 14,
3 + 75 + 25 = 36.
NAVODILA:

Cas resevanja je 120 minut.
Ugasni in odstrani mobilni telefon.

Pozorno preberi vsako vprasanje in vsak odgovor skrbno utemelji.
Odgovori brez utemeljtve ne bodo totkovani.

Pisi ¢itljivo; neberljivi odgovori ne bodo toékovani.

Dovoljeni pripomocki so: kemiéni svinénik, svinénik, radirka, kalkulator, en A4 list
s teoreti¢nimi zapiski.



